

# 高铁周口东站客流量持续回升

□记者 牛思光 文/图

本报讯 随着新冠肺炎疫情防控形势好转，各地经济秩序恢复，外出的乘客也逐渐增多。近段时间以来，高铁周口东站学生、务工探亲、省内旅游等多重客流叠加，且有持续回升态势。

8月13日，在高铁周口东站候车大厅里，等待乘车的乘客有序候车。该站工作人员介绍，暑假开始后，特别是进入8月以来，客流量呈持续回升态势，目前每日达5000人次，基本上恢复到新冠肺炎疫情之前的客流量。

据了解，高铁周口东站结合客流实际情况，优化客流疏导措

施，在进站口、检票口、站台等位置加派人员强化现场指引，确保人员进站安全、有序、可控；针对暑期高温多雨天气，服务台实时监测站内温度，在做好节支降耗的同时切实保证乘客候乘环境；增设“暑运爱心便民箱”，为乘客提供防暑降温用品、口罩、药物等便民物品；为老弱病幼残等重点乘客提供爱心卡；为行动不便或行李较多、携带儿童的乘客提供贴心帮助（如图）。

另外，高铁周口东站工作人员提醒广大乘客：暑运期间车站人流相对密集，请乘客在乘车过程中注意做好个人防护，主动配合测温，全程佩戴口罩。



## 这段道路有积水

8月13日，在中心城区七一路东段周口市东杨庄果品贸易市场门口和锦绣江南小区门口，记者发现这段道路还有积水，给这里的居民出行造成不便。市市政管理处人员称，七一路东段两侧低洼区积水，主要原因是中原路排水管网施工正在进行，该区域雨水只能通过七一路管网逆流入至建安路及大庆路，造成排水不畅，问题将很快得到解决。图为一辆电动三轮车涉水出行。

见习记者 支亚茹 摄

## 河南今年拟新建137家省工程研究中心

## 周口两家单位上榜

□见习记者 王慕晨

本报讯 8月12日，记者获悉，省发改委发布2020年拟新建省工程研究中心名单，周口有两家单位上榜。

据悉，为贯彻落实创新驱动发展战略，提升我省自主创新能力，省发改委组织开展了2020年省级工程研究中心建设申报工作。此次公示的名单中有137家省工程研究中心，我市牵

头建设单位河南康达制药有限公司申报的河南省头孢菌素类原料药工程研究中心、中州装备制造股份有限公司申报的河南省装配式蜂窝混凝土保温一体墙工程研究中心入围该名单。

据了解，名单公示日期为8月11日至19日。社会各界如对公示内容持有异议，可在公示期内将意见反馈至省发改委创新和高技术发展处。

云端筑梦 奉献青春

## 高校学子线上支教受称赞

□记者 刘俊涛

本报讯 “向师哥、师姐致敬，我们一定努力学习，收获自己的理想。感谢你们这一段时间的陪伴！”8月12日，在一个线上支教微信群里，淮阳中学的几位学生向群里的高校支教志愿者依依惜别，感谢他们在疫情及暑假期间对自己进行的教学辅导和爱国主义教育，以及传授的食品安全、防溺水和垃圾分类知识。

这个名为“中石大地学院资源19”的线上支教微信群，是中国石油大学几位淮阳籍学生在疫情期间建立的，主要是为响应学校号召、开展社会实践、对家乡中小学生进行义务教学辅导所用。支教群建立后，立即得到当地学生和家长的好评。

今年暑假期间，中国石油

大学2019级的淮阳籍学生利用这个微信群，经过精心筹备，积极开展“云端筑梦”线上支教活动。他们制订了详细的支教计划，除帮助中小学生温习和预习正常的教学课程外，还组织开展了“志存高远”建军节爱国教育、“品学兼优”心灵辅导、“能力卓越”食品安全等多项主题教育活动，帮助受教学生了解更多的生活知识。

“我们除对淮阳区加入微信群的中小学生进行正常教学辅导外，还通过定期交流，了解他们在学习和生活上的压力。同样的成长压力我们也曾经历过，现在我们对这些问题都有很清晰的认识，彼此之间会产生很多共鸣，使他们在学习道路上走得更加轻松。”参加义务支教活动的一名同学告诉记者。



8月13日，市民在车展上体验模拟驾驶。当日，2020第十八届华中国际汽车展览会武汉国际博览中心举行，参展品牌达60余个，参展新车800余辆，涵盖传统燃油车、新能源·智能网联汽车和房车等车型。

新华社记者 肖艺九 摄